
   

 

 

 

SOZIALRAUMORIENTIERTE JUGEND- UND FAMILIENHILFE IN BERN WEST 

Familien Support Bern West erbringt massgeschneiderte, (teil-)stationäre und ambulante sozial- und 

sonderpädagogische Dienstleistungen für Kinder, Jugendliche und deren Umfeld im Berner Westen. Ziel unserer 

flexiblen Erziehungshilfen ist die (Re-)Integration in Familie, Regelschule und Gesellschaft.  

 

Zur Ergänzung unseres Technischen Dienstes suchen wir per 01. Mai 2021 

EINE/N HAUSWART*IN / TECHNISCHE/N MITARBEITER*IN (40%)   

Ihr zukünftiges Arbeitsfeld: 

Sie sind unsere zuständige Person für alle Unterhaltsarbeiten an und in den sieben von uns bewirtschafteten 

Liegenschaften. Sie koordinieren den Unterhaltsservice und kleinere Änderungsprojekte selbständig und 

arbeiten dabei eng mit unserem, für die Aussenbereiche zuständigen Mitarbeiter , zusammen.  

Ihre vielseitigen handwerklichen und technischen Kenntnisse und Fähigkeiten ermöglichen Ihnen, viele der 

anfallenden Arbeiten selbst auszuführen oder externe Fachkräfte gezielt einzusetzen. Zudem übernehmen Sie 

die Funktion des Sicherheitsbeauftragten für die gesamte Organisation. 

 

Sie arbeiten im Technischen Dienst als unterstützende Einheit in einer Organisation der ambulanten und 

stationären Kinder- und Jugendhilfe. Wir erwarten ausdrücklich eine offene und wertschätzende Haltung 

unserer Klientel gegenüber. 

 

Sie bringen mit: 

• Ausgewiesene technische Grundausbildung, idealerweise mit Weiterbildung als Hauswart 

• Erfahrung mit und/oder Interesse an der punktuellen Zusammenarbeit mit Kindern und Jugendlichen 

• Aufgestellte und teamfähige Persönlichkeit 

• Hohe Zuverlässigkeit und Selbstorganisation 

• Flexible Arbeitsweise 

• Spass an der Arbeit 

 

Wir bieten Ihnen vielseitige und spannende Tätigkeiten in einer dynamischen und innovativen Organisation. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.familien-support.ch. 

 

Wir freuen uns auf Ihre vollständige Bewerbung inkl.  Foto bis zum 20. Januar 2021 elektronisch an 

info@familien-support.ch oder per Post an  

Familien Support Bern West, Beat Kämpfer, Asylweg 2-6, 3027 Bern  

 

Für Fragen steht Ihnen Herr Kämpfer gerne zur Verfügung: Tel. 031 990 08 88  
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